

Спасибо артистам облдрамтеатра

В нашей школе состоялся вечер, посвященный творчеству драматурга А. Н. Островского. Мы долго и тщательно готовились к нему. Ученицы 9-а класса разработали литературную викторину, организовали выставку. Школьный драматический кружок, которым руководит Л. В. Шмидт, поставил сцены из весенней сказки Островского «Снегурочка».

Мы попросили артистов Вологодского облдрамтеатра принять участие в этом вечере.

В начале ученица 9-а класса Г. Матвеева сделала доклад, в котором полно и интересно осветила жизнь и творчество замечательного драматурга. Затем выступил главный режиссер театра Евгений Всеволодович Свободин. Он рассказал нам о роли Остров-

ского в создании русского национального театра.

После этого артисты Т. М. Серженко, М. А. Струнская, М. П. Долинская, Л. М. Роганова, Ю. Н. Пасынков, В. Т. Хурда, Д. А. Турек-Далин показали нам отрывки из пьес великого драматурга: «Таланты и поклонники» и «Бешеные деньги». Их выступления очень понравились нам.

От лица всех учащихся нашей школы мы выражаем горячую благодарность нашим дорогим гостям за то, что они своей теплой, правдивой игрой помогли нам шире понять значение творчества великого драматурга А. Н. Островского.

По поручению учениц 3-й женской школы г. Вологды

Т. СЕНИНА.

КРАСНОДОНСКИЙ ВЕЩАТЕЛЬ
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ
ФЕВ. 1952